

Datum: 17.4.2019

Številka: 020-5/2018/11

POVZETEK UGOTOVITEV IZ POROČIL O IZVEDENEM NADZORU

»Vseslovensko tekmovanje za izbor najboljše podjetniške ideje – POPRI«.

Nadzorovana (pravna) oseba:

Primorski tehnološki park d.o.o., ki ga zastopa direktorica mag. Tanja Kožuh

Datum in kraj nadzora: 17.04.2019 v Novi Gorici

Osebe, ki so izvedle nadzor: Ida Praček, SPIRIT Slovenija, javna agencija

Pravna podlaga:

Pravilnik o nadzoru nad namensko porabo sredstev ter primernostjo in strokovnostjo dela pravnih in fizičnih oseb, ki jim agencija dodeljuje sredstva, z dne 8.6.2018 in Letni načrt izvedbe nadzorov.

Potek nadzora in ugotovitve:

Primorski tehnološki park je tudi letos organiziral »Vseslovensko tekmovanje za izbor najboljše podjetniške ideje – POPRI«.

Vseslovensko tekmovanje POPRI je bilo leta 2016 dobitnik Slovenske nagrade za spodbujanje podjetništva. Gre za nacionalni projekt, ki pa je tudi mednarodno validiran, saj se zmagovalni ekipi v kategoriji dijakov uvrstijo na Genius Olympiade v New Yorku. Leta 2018 so se iz ZDA vrnilo z zlatim in bronastim priznanjem.

V Primorskem tehnološkem parku so prepričani, da je vlaganje v inovativnost in podjetnost mladih investicija v prihodnost.

Sodelujoči so prihajali iz 38 različnih mest iz cele Slovenije, razvili pa so 99 podjetniških idej, ki jih je ocenila strokovna komisija, sestavljena iz 35 podjetnikov, startup mentorjev, pedagogov, direktorjev in strokovnih kadrov v uspešnih slovenskih podjetjih. Letošnja izvedba tekmovanja POPRI je v sodelovanju s SPIRIT Slovenija potekala pod častnim pokroviteljstvom Ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo, Zdravka Počivalška.

Dogodka se je udeležilo 106 tekmovalcev in njihovih mentorjev. Tekmovalci so pred strokovno komisijo predstavljali svoje podjetniške ideje in jo skušali prepričati, da je njihova ideja zmagovalna.

Poleg nas so se predstavitev podjetniški idej udeležile tudi Boštjana Žajdela, Petra Frasa in Jana Beton iz Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo.

V programu namenjen srednješolcem in študentom oz. mladim do 29. leta je bila organizirana okrogla miza na temo Ponovni začetki.

Govorniki na okrogli mizi so bili Matija Klinkon iz Led luksa, Matic Batagelj FORK, I like tofu in ekipa startupa Speedy srednješolci iz Idrije. Okroglo mizo je moderirala Martina Arčon urednica radia Robin.

Naziv, vrednost pogodbe in viri financiranja

Pogodba o sodelovanju pri izvedbi podjetniškega dogodka z nazivom POPRI, vseslovensko tekmovanje za najboljše podjetniške ideje

Vrednost pogodbe: 3.500,00 EUR brez DDV oz. 4.270,00 EUR z vključenim 22% DDV

Viri financiranja: SN 0201/5 in SM 002, PP 172410 – sofinanciranje dogodkov drugih izvajalcev,

Sklepna ugotovitev in mnenje:

Ugotavljamo, da je bilo izvajanje aktivnosti pravilno in skladno z pogodbo o sofinanciranju. Oseba, ki je izvedla nadzor ni ugotovila nepravilnosti, ki bi bile v nasprotju z zakonodajo, ki ureja to področje. Tovrstni dogodki so odličen način promocije podjetništva, tako za tiste, ki se šele odločajo za podjetniško pot, kot tudi za start-upe in že uveljavljena podjetja, katerih poslovanje je že seglo preko naših meja.

Priporočila:

V skladu z finančnimi možnostmi bi bilo primerno tako vsebinsko raznolik dogodek medijsko bolje najavljati.

Osebe, ki so izvedle nadzor:

Ida Praček



Arhiv:

- agencije -1x
- skrbnik procesa (Rok Beniger) -1